

# Credința

## „Mândria unui popor mare”

După vizita la Führer a dlui prof. M. Antonescu. —  
Relatările presei germane și internaționale

BERLIN. (Rador.) Corespondentul Agenției Rador transmite:

Presă de Joi seara, posturile de radio, ca și confratele de presă de la Ministerul de afaceri străine și de la Ministerul Propagandei au comentat pe larg rezultatele vizitei dlui prof. Mihai Antonescu, președintele ad-interim al Consiliului de miniștri al României la Führer și la Cartierul dlui von Ribbentrop, insistând asupra cordialității în care au decurs conversațiile ale căror rezultate favorabile pentru ambele popoare prietene și aliate vor ajuta și mai mult

la adâncirea prieteniei existente și care au fost verificate în toate domeniile.

Dincolo de comunicatele oficiale și de declarațiile ce s'au făcut atmosfera, care înconjoară acest eveniment politic așa cum îl consideră întreaga presă internațională, permite să se vadă clar poziția pe care România a reușit prin jertfe grele și muncă neostenită să și-o asigure în Europa, care se clădește astăzi pe baze noi.

N numai presa germană, dar și presa celorlalte state acordă vizi-

tei dlui prof. Mihai Antonescu o importanță deosebită reliețând problemele care au putut face obiceiul întrevederilor dela Marele Cartier General și a căror soluționare înseamnă pentru România o recompensă meritată, merită să-i însuțească forțele, iar pentru Germania o garanție în plus a solidarității europene, care își arată din plin roadele înducerea acestui greu război.

Toate ziarele menținându-se în cadrul strict al relatarilor oficiale

remarcă totuși că România se află astăzi pe drumul marilor victorii.

Elogiind armata română, presa trece pe același plan marile realizări ale Mareșalului Antonescu în ce privește redresarea economică, reorganizarea administrativă și înfăptuirea unei ordine interne, care îngăduie azi unei țări, atât de crunt lovită numai cu doi ani în urmă să aducă un aport atât de mare cauzei comune europene, dând dovadă unei forțe nebănuite care poate face mândria oricărui popor mare.

## Incurând știrea cea mare

Comentariul comunicatului german

BERLIN. (Rador). „Chiar dacă nu vorbim de apropiata capitulare a Stalingradului, se poate totuși socoti că forțele inamicului sunt slăbite în urma progreselor considerabile realizate de trupele germane”. Prin aceste cuvinte a fost caracterizată Joi seara în cercurile militare germane situația așa cum se prezintă ea actualmente la Stalingrad. Cercurile militare din Berlin subliniază că înaintarea în oraș nu a fost câtuși de puțin oprită și că ea progresează sistematic. În vreme ce Sovietele aruncă în bătălia dela Stalingrad tot ceea ce ei pot fără să țină seamă de pierderi, se subliniază în cercurile competente din Berlin că se evită un mare asalt care ar provoca mari pierderi și se preferă să înainteze metodic, chiar dacă poporul german și lumea întreagă trebuie să aștepte încă marea știre a succesului obținut la Stalingrad.

BERLIN. Agenția DNB comunică:

În comentariul ce s'a făcut în presa berlineză asupra comunicatului german de ieri se dau amănunte asupra mersului războiului din răsărit din care desprindem cele ce urmează:

În ziua de 23 Septembrie crt. trupele germane motorizate au ocupat o creastă de deal foarte bine fortificată și dăru spânzată de că-

tre bolșevici. În Caucaz trupele germane și aliate fac mari progrese și înaintază după planul dinaintea stabilit. Aviația germană urmărește de aproape toate mișcările inamice și dela mic înălțimi atacă necontenit trupele bolșevici în retragere. La Terek, printr-un asalt dat în cursul zilei de ieri, a fost ocupat orașul Principskaya, ca care prilej inamicul a pierdut 34 tancuri. Și aici aviația a dat ca-

teva lovituri în plin. Întreaga coastă a Mării Negre stă sub controlul direct al aviației germane. La fel a fost atacat cu mult succes și orașul Saratov, care se află la nord de Stalingrad, unde au fost nimerite în plin mai multe depozite de carburanți și au fost deteriorate linii de căi ferate. Aviația continuă să atace cu același bun succes și gurile Volgei și linia ferată ce duce dela Astrahan spre nord.

BERLIN. În cercurile militare se precizează că în timp de două luni bolșevicii au pierdut mai bine de 2300 tancuri, iar numărul avioanelor doborâte deasemeni este foarte mare.

BERLIN. În sectorul Calichin au mai fost nimicite 6 tunuri de mare calibru, iar aviația continuă să urmărească în Caucaz trupele care se retrag dincolo de râul Terek, care a fost deasemeni în mai multe locuri depășit. Germanii au ocupat în cursul zilei de ieri însemnate poziții în acest sector, iar liniile de comunicație sunt mereu ținute sub tirul artileriei grele și ușoare.

## Finlanda nu vrea pace separată cu Uniunea Sovietică

HELSINKI. (Rador.) În legătură cu svonurile ce circulă în străinătate cu privire la preînsele planuri de pace separată cari ar fi nutrite de Finlanda și pe cari le-ar anunțat, ministrul Finlandei la Washington în cursul unei conferințe de presă Joi seara, a fost publicat următorul comunicat oficial:

— Svonuri false cu privire la orientarea politicii externe a Finlandei, circulând în străinătate, svonuri ce se referă la anumite declarații ale legăției finlandeze din Washington, agenția de informații finlandeză află din sursă autorizată

cele ce urmează:

Presă Statelor Unite publicând în ultima vreme indicații false cu privire la situație din Finlanda în special în ce privește aprovizionarea cu alimente, legăția Finlandei din Washington a convocat la sfârșitul săptămânii trecute pe reprezentanții presei nord-americane la o recepție de informare cu care prilej pe baza informațiilor primite din Finlanda, au fost făcute declarații cu privire la situația reală a țării noastre în materie de aprovizionare și au fost remise rapoarte scrise

cu privire la situație din Finlanda și la chestiunea finlandeză în general.

Cu acest prilej au fost scoase în evidență directivele neschimbate ale politicii externe a guvernului finlandez așa cum au fost ele stabilite în diferite împrejurări de către bărbajii de stat, fruntași ai Finlandei.

Stărând asupra politicii neschimbate a Finlandei, trebuie să se constate în această privință, că toate declarațiile și concluziile de acest gen sunt false și lipsite de orice temei.

# Aurel Mladin <sup>Bul. Reg. Maria No. 2-6</sup> ciorapi, mănuși și tricotate

Tel. 26-00 Preturi de reclamă

## Atențiune!! Direcțiunea Barului „FLORIDA“

are onoarea de a anunța distinsa sa clientelă deschiderea barului la data de 1 Octombrie cu un program senzațional

### MICA PUBLICITATE

VĂNZĂTOARE, absolut versată în branșa mărunțisuri, se caută spre angajare. „Angora“, E. Ispravnic, Bul. Ferdinand 3. 6023

UN RESTAURANT cu vad bun de vânzare. Adresa la ziar. 6503

DE VANZARE din cauza mutării prânzitor absolut nou. Str. Gh. Lazar 21, parter. 6517

LICENȚIATA (Academia comercială) cu practică de 4 ani, cauli post ori asociere cu întreprindere serioasă. Adresa la ziar. 6539

SE CAUTA o fată la toate care să știe să fiarbă, însă numai pentru ziua. Angajament imediat sau de la 1 Octombrie. Bdul Elisabeta 19 et. ap. 3.

CAMERA mobilată și bucatărie de închiriat. Str. Stroescu 12 ap. 4. 6010

MOARA de măcinat struguri, de vânzare str. Dr. I. Suciu 100. 6536

CAUT întreprindere serioasă, cel puțin jumătate de milion cu care m'as putea asocia. Dispun de capital. Adresa la ziar. 6535

CUMPAR presă de săpun. Tantea Emil avocat. General Dragajina No. 16. 6540

PENTRU UN VAGON de 10.000 kg. lemne, dau întreținere unui elev sau elevă 6 luni. Restaurantul Grănicerul, Str. Maresal Averescu No. 3. 6541

Preferaj

## Lozurile

COLECTUREI ARDELENE I. OLARIU Str. Brătianu 3. Telefon 24-34.

ANGAJEZ ca ucenic de chelner laiat cu 7 clase primare deștept și vorbăreț. Primește plată, mâncare și haine. Se preferă orfan de războiu. Restaurantul Grănicerul. Str. Maresal Averescu. 6541

CAUT UN APARTAMENT cu 2-3-4 camere și dependințe de închiriat. Poate fi și în Aradul-Nou. Adresa la ziar. 6012

CAMERA de domn elegantă de vânzare. Str. Oncu 4. Orele 3-5. 6519

CAUT FEMEIE la toate. Dr. Dehelean, Str. Cloșca 10. 6520

CAUTAM ALERGATORI serioși, care să știe să meargă cu bicicleta. Medrea și Dodoacă. Eminescu 6. 0652

VAND cărucior pentru copil. Horea 6, ap. 6.

BUCATAREASA sau femeie la toate, cinstită și credincioasă se angajează pe data 1 Octombrie la Căp. Dr. Aldeșu, Bdul Regina Maria 16.

PRIMESC trei eleve în gazdă. Locuința în centru, aproape de școală. Str. Sinagogei 6, ap. 8. 6528

PRIMESC în gazdă un elev de liceu. Str. Clontea 10. 6529

INTRETINERE completă dau la 2 eleve de curs inferior. Capotescul, Mocloni 31. 6532

CAUT de urgență un strung pentru fier. Adresa la telefon 1295.

CUMPAR 2-4 butoaie folosite, dar în bună stare pentru murături și varză. Cafenea Cornul Vânătorilor.

CROITORI: Reparații de mașini de cusut, biciclete, pateloane se execută estin la firma

## Lădău Traian

Arad, Str. Maresal Averescu 5, lângă Urania.

ANGAJAM ALERGATOR. Ioan Cris-tea & Co. Piața Avram Iancu No. 5-6. 6531

DE VANZARE două jughere mici de vie cu recoltă în comuna Miniș. Adresați Matcău, Imp. de Mișcare CFR.

DE VANZARE ocazional 1 pardiseu de damă, 1 palton bărbătesc și 2 costume de haine. Croitoria Dornea, Str. Brătianu, vis-a-vis de poștă. 6534

## SPORT

### Crișana CFR-UDR la Arad Gloria joacă la Reșița

ARAD. După cum s'a anunțat la timp, Duminică se reiau luptele pentru Cupa Eroilor la Arad și în celelalte orașe dela granița de vest. Pe terenul Gloriei va juca Crișana CFR, având de adversar pe cunoscuta grupare UDR, care după cum se știe a jucat un foarte frumos rol în footballul românesc. Gruparea locală face serioase pregătiri în vederea acestei partide, care dacă va fi susținută cu suflet cum știu feroviarul să joace, îi poate aduce o victorie. În orice caz lupta se anunță a fi foarte aprigă, mai ales că Crișana CFR vrea să șteargă o impresie rea ce a pus serios pe gânduri nu numai publicul arădean, ci și conducerea echipei, după meciul susținut la Timișoara, și terminat cu un scor

la care nimeni nu s'a așteptat. Cealaltă grupare locală se deplasează la Reșița și va susține meciul programat cu SSMR care după cum se știe, este nu numai un adversar serios al grupării locale UDR, dar în același timp dispune de o echipă bună, care oricând poate furniza rezultate răsunătoare. Gloria s'a pregătit serios pentru acest match și se va deplasa cu un moral mult în bine, mai ales după ultima partidă pe care a câștigat-o în localitate după un joc foarte frumos în dauna CFR-ului timișorean. Rămâne de văzut ce comportare vor avea de data aceasta jucătorii galben-albaștri. Să sperăm însă că nu-și vor desamăgi susținătorii.

### POPICE

ARAD. Duminică, 20 Sept. a. c. echipele Infrățirea și Rapid au organizat un mare festival, în cadrul sportului de Popice, la care au participat două echipe timișorene — Chinezul-CAMT în frunte cu dl. I. Tulpine, președintele echipelor. Programul jocurilor a decurs în

felul următor: Concursul individual ținut pe arena tosta CAA, cu zece premii frumoase și valoroase, a început încă de Sâmbătă seara, continuând și Duminică toată ziua până la orele 20 și la care au eșit învingători jucătorii:

- Premiul I. Micoroi I. cu 18 lemne dela Infrățirea.
- Premiul II. Buptea I. cu 18 lemne dela Crișana CFR.
- Premiul III. Târb V. cu 18 lemne dela Infrățirea.
- Premiul IV. Negreanu I. cu 17 lemne del aCrișana CFR.
- Premiul V. Poșcoreanu G. cu 17 lemne dela Crișana CFR.
- Premiul VI. Raicu cu 17 lemne dela Crișana CFR.
- Premiul VII. Schiller cu 17 lemne dela Chinezul.
- Premiul VIII. Nuner cu 17 lemne

Duminică înainte de masă Infrățirea a susținut un match amical echipă de șase cu CAMT, eșind învingătoare cu 112:91 lemne, iar după masă echipa de doisprezece ai Infrățirei învinge CAMT-ul cu 142:112 iar Rapidul tot pe CAMT cu 187:157. Mai departe Chinezul învinge în echipe de șase pe Infrățirea cu 99:75, iar pe Rapid cu 97:83. După terminarea jocurilor, a urmat o cină comună, la sfârșitul căreia d. președinte I. Tulpine înmânează din partea Chinezul-CAMT-ului dlui Gh. Pascu, președintele Infrățirei și dlui E. Turtueren, președintele grupării Rapid, câte-o cupă splendidă de argint, iar dl. căpitan al echipelor timișorene câte 3 medali de argint ambelor echipe. Pentru atenția și armonia sportivă dovedită de timișoreni la Arad, d. Gheorghe Pascu, președintele Infrățirei și vicepreședinte Regional prin calde cuvinte mulțumește grupările timișorene de oboseala asigurându-le o revanșă apropiată la Timișoara.

## ZĂRNA GHEORGHE

Electro-Mecanic de precizie și nichelaj Arad, Bul. Reg. Ferdinand 44 Telefon 1295

Instalație modernă pentru ascuțit instrumente medicale, industriale și casnice, de exemplu: briciuri, mașini de tuns, foarfeci etc. Niche-larea oricărei piese. Serviciul prompt irerespoșabil cu prețuri convenabile.

## URANIA rulează „perlele” cinematografiei

TELEFON 12-32

AZII Repr. la 5, 7.30, 9.30 Film monumental, Drama din sânul unei familii din societate înaltă POLA NEGRI, IVAN PETROVICI

## O noapte hotărâtoare

O. C. R. FILM. Jurnal de război No. 32.

Direcțiunea și funcționarii Băncii de Credit Român Sucursala Arad anunță cu profundă dureră moartea eroică scumpului lor coleg

## Serg. T. R. Salustiu Turdeanu

avocat al Băncii,

căzută pe câmpul de onoare în luptele dela Stalingrad în ziua de 2 Septembrie 1942 pentru apărarea Patriei și a credinței.

Parastasul pentru odihna sufletului va avea loc în ziua de Duminică, 27 Septembrie în Biserica Română Unită din Arad.

VOM PĂSTRA COLEGULUI NOSTRU DRAG O PIOASA AMINTIREI

# Frații Ghisa

Propr. Octavian Ghisa  
ARAD

Vizitați cu încredere magazinul Frații Ghisa Bul. Reg. Ferdinand No. 7 bine asortat cu mărfuri de toamnă șifoane și pânză garantată. Execută și Uniforme școlare

## Știți unde se mănâncă bine?



## La restaurantul „BUCUREȘTI”

Piața H. Iancu 10. Propr. SCHIOPU IOAN, refugiat din Cluj

## Pentru toți elevii școlărilor creștine

Cumpărați numai dela librăria românești și creștine, care sunt:

Luceafărul din Zalău, B-dul Regina Maria.

Librăria învățătorilor, Str. Alexandri 2.

Librăria Românească (Miloș), Bul. Regina Maria.

Concordia, Str. Eminescu.

Diecezana, Str. Eminescu.

Librăria Germană, Str. Eminescu.

## Fabrica „Astra” a comemorat 70 ani dela moartea lui Avram Iancu

ARAD. Eri, Joi după amiazi la orele, 4 s'a făcut pe platoul arenei sportive dela uzinele Astra, comemorarea a 70 ani dela moartea lui Avram Iancu, organizată de secția „Muncă și Lumină” de pe lângă fabrică. Au luat parte reprezentanții autorităților, delegații diferitelor organizații de Muncă și Lumină din Arad și întreg corpul funcționăresc și muncitorese al fabricii.

În cadrul programului, început cu Imnul Național, a vorbit d. Remus Gorgan, șeful secției Muncă și Lumină dela Astra. Dsa a con-

cretizat în câteva cuvinte importanța comemorării morții lui Avram Iancu.

Ucenicul Ioan Petraș a recitat poezia „Umbra lui Iancu”. Au mai fost recitate următoarele poezii: Decebal, de ucenicul I. Totorean, Noi n'avem morți de plâns, de ucenicul Silviu Stoicoviciu.

Corul și fanfara au executat câteva cântece și un Poutpouriu național. Înainte de încheiere, delegatul P. S. Sale a rostit câteva cuvinte. Serbarea a fost încheiată prin „Deșteaptă-te Române”, executat de cor și fanfară.

## FORUM

Telefon 20-10.

AZI

O mare revistă muzicală! O montare ne mai văzuți! Dans! Muzică! Humor!

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30. La orele 3matineu cu intrare generală Lei 30

## Când stelele strălucesc

cu LA JANA, ROSITA SERANO, VERA BERGMAN, HANS MOSER, OLGA TSCHEKOWA, WILLY FORST, THEO LINGEN, PAUL HÖRBIGER, JENNY JUGO, LUISE ULRICH, GEORGE ALEXANDER.

Jurnal Nr. 32.

## Cinema „ARO”

CINEMATOGRAFUL CEL MAI MODERN DIN ARAD.

Telefon 24-45

## Contract cu diavolul

Un film după viața lui Michel Angelo

Reprezentajii la orele 3, 5, 7, 9.20

La început de an școlar 1942-43 vizitați

## Librăria Germană

din ARAD, STR. EMINESCU 28,

Unde veți găsi:

Toate manualele școlare și rezumatele necesare, orice fel de caiete precum și un foarte bogat asortiment de cadouri pentru mici și mari.

Cumpărați

un loz NORCOS  
la colectura MERCUR

Banca Goldschmidt  
ARAD.

Sunt acasă și stau la dispoziția  
clienților

## A. KISS

CROITORIE DE DAME

ARAD, STR. EMINESCU No. 10.

## Informațiuni

— ANULAREA UNOR CARTELE DE PÂINE. Serviciul aprovizionării depe lângă Primăria Municipiului Arad, atrage atențiunea tuturor deținătorilor de făină, se să prezinte cu cartele la primărie (camera 58) pentru anulare, cunoscând că acel cari vor fi găsiți că au făină și nu s'au confirmat comunicatelor date în acest sens, vor fi sever sancționați. Deasemenea, date fiind împrejurările excepționale de azi, se face apel la spiritul de patriotism al populației Municipiului, îndemnându-o la cumpătare, mare economie, și un rațional consum al articolelor alimentare, contribuind și în acest mod la ducerea la bun sfârșit a războiului Sfânt.

## 10.000 Lei premiu

dați pentru o locuință de 2 sau 3 camere în villa cu grădină. Adresa „RECLAMA” Agenția de Publicitate, Arad, Eminescu 8.

— SERBAREA DE DESCHIDERE A ANULUI ȘCOLAR LA GIMNAZIUL DIN ARADUL NOU. Serbarea de deschidere a noului an școlar la Gimnaziul din Aradul nou va avea loc Duminică, 27 Septembrie c. ora 9 a. m. Părinții și corespondenții elevilor, precum și prietenii școlărilor sunt invitați a lua parte.

## Croitoria Dornea

din Oradea redeschisă în Arad, Str. Brătlanu, vis-a-vis de poșta, confecționează cele mai elegante costume, parduse și paltoane. Serviciul prompt și conștiincios.

— Inceperea la Școala Normală de Băieți. Direcțiunea Școlii Normale de băieți din Arad anunță: cursurile încep la 4 Octombrie 1942.

## CORSO, Arad

AZI, VINERI PREMIERAI

Regla lui: H. SCHWEIKART.

O Montare superbă! O realizare grandioasă! Cântec! Muzică! Dans!

## Carneval

cu: KARIN HARDT, HANS NIELSEN, HILDE KÖRGER.

Jurnal nou cu ultimele evenimente.

Cinema de premiere  
Telefon 23-64  
Azi Jol

la orele 5, 7.30 și 9.30 fix

O Montare superbă! O realizare

## Atențiune!

## GLORIA magazin de încălțăminte

ARAD, BUL. REG. MARIA No. 2. (Palatul Chetarii.)

VINDEM încălțăminte proprie fabricată de calitate superioară cu prețuri cel mai convenabile.

PANTOFI de Dame Lei 2000—2700 PANTOFI de Băieți Lei 3000—3500  
Prețuri împătinate în timp  
Vizitați acest magazin cu încredere.



Maria Turdeanu, soție, Salustiu copilaș drag, iubiții lui părinți Ioan și Aurora rămași la Baia-Mare și surorile lui dragi Aurora și Maria cu soții lor și nepoțelele, rămași în Nordul Ardealului, familia profesor Axente Tăranu, socri, Flavia, cumnată, Lucian, frate și Maria Turdeanu cumnată, familia Dr. Nicolae Fluearăș, unchi, mătușe și verisoare, Văd. Rozalia Târziu, bunică, Dr. Eugen Târziu, unchi și celelalte rude și cunoscuți, zdrobiți de adâncă durere, plâng pe neuitatul și iubitul lor dispărut

Advocat

## Salustiu Turdeanu

Erou

căzut pe câmpul de onoare în ziua de 2 Sept. 1942 în luptele dela Stalingrad, trecut în eternitate cu 30 de ani.

Odată cu el a pierit și bunătatea, blândețea, dragostea și lumina dintre noi și lacrimile noastre nu vor seca niciodată.

Amintirea faptelor tale dragi, bunătatea și blândețea neîntrecută vor sta ca pildă vrednică de urmat, veșnic între noi și sufletul tău blând și sfânt ne va călăuzi și va veghea asupra noastră.

Somnul etern să-ți fie lin și memoria în veci binecuvântată!

Cei ce l-au cunoscut și iubit sunt rugați a lua parte la parastasul ce se va ține în biserica română unită, Duminică 27 Sept. 1942, la orele 11.

## Vasilie Coroș

CROITORIA DIN ORADEA LA ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 25.

execută tot felul de Uniforme pentru ofițeri și elevi după ultima modă, cu prețuri avantajoase.



# U t i m a o r ă

## Alarmă la Gibraltar!

LINEA. (Rador). Agenția DNB comunică:

Joi s'a înregistrat la Gibraltar o mare nervozitate fiind semnala te în strămoare prezența unor

submarine.

În port a fost arborat fanionul de avertisment indicând amenin țare din partea submersivelor.

Numeroase vedete rapide ca și

multe submarine și avioane efect uază patrulări în apele Gibralt arului pentru a descoperi pe ina mic fără însă ca până acum să fi reușit.

### CONTRIBUITI LA AJUTORAREA CELOR LIPSITI

ARAD. Comitetul Municipal de Patronaj al Operelor Sociale Arad, a adresat un apel către toți cetățenii înstăriți ai orașului, rugându-i să contribuie la opera de ajutorare a celor lipsiți, cu o cotă anuală, care a fost apreciată în raport cu posibilitățile materiale ale fiecăruia.

Apelul s'a trimis prin poștă și toți cărora le-a fost adresat, sunt invitați, că în urma primirii lui să verse primă cotă trimestrială, în termen de două săptămâni, la Comitetul Municipal de Patronaj, fie prin mandat, fie direct la Cassera Municipaliului. După acest timp rezultatul va fi adus la cunoștință prin ziarele locale.

Având în vedere importanța acțiunii, ce ne-o impun timpurile grele prin care trecem astăzi, credem că nimeni nu va refuza, ci toți vor răspunde cu deplină înțelegere la apelul Comitetului Municipal de Patronaj, în termenul arătat mai sus.

— PLATA PENSIILOR. Plata pensiilor CFR se va face la gara CFR Vineri 25 și Sâmbătă 26 Septembrie. Toți aceia care nu sunt aprovizionați cu lemne de foc, la plata pensiilor și le pot procura prin firma Radovan Milivoi.

— SCUTIREA DE MOBILIZARE A CONDUCĂTORILOR DE TRACTOARE. Biroul MONT al Primăriei (camera 98) face cunoscut că Marele Stat Major aprobă propunerile făcute pentru scutirea de mobilizare până la data de 15 Decembrie 1942, a conducătorilor de tractoare.

Astfel fiind toți conducătorii de tractoare, civili sau militari (cu excepția celor ce se găsesc cu unitățile lor la Est de Nistru, precum și acei ce se găsesc în concediu dat de aceste unități), sunt invitați ca în termen de 24 ore, să se prezinte ei, sau substituții lor, cu actele militare necesare completării tuturor datelor cerute, la susnumitul birou.

Se va dovedi cu acte oficiale seria tractorului și se va aduce și carnetul de conducător de tractor.

### SPECTACOLE

Azi, Vineri seara, a doua reprezentație a operetei „VANZĂTORUL DE PĂSARI” de către turneul teatrului Alhambra din București.

Măine, Sâmbătă, la Teatrul Comunal, Festivalul studenților din Grădiște.

Spectacolele încep fix la orele 9 seara.

## Un admirabil spectacol la teatrul comunal

Opereta „Vanzătorul de păsări” a obținut un strălucit succes. — și azi se mai dă o reprezentație

ARAD. Cu mare bucurie așternem în ziarul nostru câteva cuvinte sincere de neprecupețit admirație pentru minunatul spectacol ce ne-a fost oferit ieri seară și în matineu de către compania de operete Alhambra, care a prezentat de data aceasta delicioasă lucrare Vanzătorul de păsări de sub conducerea dlui N. Vlădoianu și sub direcțiunea muzicală a dlui Mișu Constantin. Ziarul Credința își face o plăcută datorie și încrustează în coloanele sale marele succes obținut de către ansamblul acestei companii, care merită fără exagerare, nu numai cuvinte de laudă, ci o sinceră și adâncă recunoștință și o profundă admirație pentru felul cum a redat celebra operetă. Nu vom insista asupra interpretelor în parte, care s'au întrecut pe sine și au meritat din plin aplauzele unei săli pline și fericite căci a putut asista la un asemenea frumos și excelent regizat spectacol, care a plăcut și a satisfăcut și cele mai exigente așteptări. Vom spune totuși că în primul rând se cuvin cuvinte de neprecupețită admirație tenorului

Ion Dacian, care are o creație desăvârșită în rolul lui Adam, apoi dlui Nicu Gărdescu, în baronul Wepes, dlui Puiu Șerbu în rolul lui Stanislas, iar în ordine a ceea ce bune aprecieri le avem și pentru delicioasa Maria Marini, excelenta Marga Constantinescu, minunata Maria Wauvrina care a stărnit o mare veselie în sală. Iar în continuare Iuliana Sym și în rolurile celalte dnii Richard Rang, C. Sinca un comie de mare valoare, apoi St. Glodariu și P. Teodoru, în rolurile celor doi profesori, care la fel au excelat prin jocul lor. S'au mai remarcat Elena Corfescu Lucia Părvulescu, Nutzi Preda și dnii N. Cenan, V. Coman și Gh. Coman. Aceleași bune aprecieri pentru balet, ca și pentru orchestră. Cu un cuvânt opereta „Vanzătorul de păsări”, care se mai reprezintă și astăzi, Vineri seara în localitate și care a obținut un succes mare și bine meritat. Cu asemenea spectacole turneele din capitală își fac fală și câștigă simpatie și admirație a publicului românesc de pretutindeni. (I. D.)

## Procesul directorului general al fabricii de zahăr din Arad și tovarășii dsale

Ziua a 2-a, ședința II-III. Sentința: Luni

ARAD. Ieri înainte și după amiază au fost continuate dezbaterile în procesul intentat împotriva directorului general al fabricii de zahăr din localitate și a compliceilor dsale implicați în crima de sabotaj pentru care au fost acuzați. După ce s'a renunțat la audierea dlui prof. Ghergaru, dela liceul Moise Nicoară, în calitate de informator, s'a trecut la pledoariile de apărare. Primul care a vorbit a fost d. adv. Pete Ionescu, care a apărut pe inculpatul Stefan Vilagh, d. adv. Oprea București a vorbit în numele clientului său Martin B. Frânghian, directorul general al fabricii, d. adv. I. V. Grăia București a apărut tot pe în Frânghian, d. N. Stănescu București a vorbit pentru Frânghian, iar d. avocat dr. Miron Butariu pentru Andrei Putici și Miroslav Spinka, d. avocat Teodor Barbaței a apărut pe inculpatul T. Man

del, în timp ce d. dr. I. Givulea a pledat pentru clientul său Soore. În continuare d. dr. Romul Coționu a pledat cauza inculpaților Frânghian și a fabricii, iar ca încheiere d. dr. Nicolae Zigre București a vorbit întru apărarea lui Frânghian.

După cuvântările de apărare tribunul a decis punerea în libertate a dlui Frânghian, iar pronunțarea conținței a amânat-o pentru Luni 28 Septembrie crt.

### REUNIUNEA SF. MARIA A FEMEILOR ROMANE ARAD

Având în vedere, că la Adunarea Generală ce era să se țină în ziua de 20 Sept. a. g. nu prezentat numărul de membre cerut de Regulament, Adunarea Generală se va ține Duminică la 27 Sept. a. c. orele 12, în biroul oficiului parohial din Str. Brătianu 7, indiferent de numărul celor prezenți.

### N'AU RESPECTAT MASURILE DE CAMUFLARE

ARAD. Biroul MONT dă publicității următorul tabel nominal de persoanele cărora li s'au dresat acte de dare în judecată pentru necamuflierea locuințelor, necamuflierea bicicletelor și pentru necamuflierea reglementară a farurilor mașinilor: Soridon Gavrilă, Str. 29 Decembrie 2, Părvu Ana, Str. Mărășești 26, Malter Francisc, Str. V. Babeș 11-13, Pavlovici Iuliana, Str. Mărășești 10, Ionescu Gheorghe, P. A. Iancu 5-7, Bădișoș Elena, Bul. Reg. Mamă Elena 18, Grünberger Eugen, Str. Moise Nicoară 1, Bogdan C-tin, Bul. Reg. Ferdinand 3, Szabo Wilhelm, Str. N. Filipescu 17, Püber Carol, Cal. A. Vialcu 67, Formanek Iuliu, Str. M. Vodă 2, Maier Gh., Str. Sft. Gheorghe 13, Rotariu Pascu, Str. Ghiza Birta 16, Ispravnic Mircea, Str. Dr. I. Petran 4, Hoglak Maria, Str. T. Serb 24, Kotroczo Zoltan, Str. Constantin cel Mare 25, Dr. Somlo Armin, Str. Episcopiei Nr. 5, Sevici Savu, Str. Bucer 1, Piliși Gheza, P. Avram Iancu 18, V. Stefanovici Clemence, Str. Remus 39, Ivanov Ioan, Str. Anton Pan 5, Virgil Costin, Bul. Reg. Ferdinand 62.

— Posturi vacante de diurniști. Judecătoria Mixtă Arad, Palatul Justiției caută diurniști sau diurniște de preferință care cunosc dactilografie, de origine etnică română, indiferent studii sau etate, Cererile pentru ocuparea posturilor de diurniști însoțite de actul de naștere, certificat de naționalitate și origine etnică se vor depune personal până cel mai târziu la 30 Sept. 1942, ora 12 la Judecătoria, camera 43. Retribuția lunară va acela de impiegat de birou. Angajarea pe data de 1 Oct. 1942.



Colaboratorii și subalternii dela „Industria Practică Română” cu inima cernită de durere anunță moartea eroică a bunului lor jurișconsult, coleg și îndrumător

Advocat

## Salustiu Turdeanu

mort pe câmpul de onoare la porțile Stalingradului în ziua de 2 Sept. 1942.

Moartea lui înseamnă un gol de neînlocuit în rândurile noastre și durerea noastră pentru blândul și bunul îndrumător și colaborator este fără margini.

Suprema jertfă a eroismului său, — înscrisă în Cartea Neamului, — va fi pentru noi o pildă de urmat și memoria îl va fi veșnică între noi.

### FARMACII DE SERVICIU, ARAD

VINERI:

STAUBLE, Bdul Regina Maria 8 NIEDERMAYER, Piața Sf. Sava